

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255



这是孩子写的作文 我的学校

我的学校是一个美丽的大花园 我在这里学习、玩耍，愉快地成长。

走进校园 你首先看到的是学校两旁的教室 那洁白的墙壁在阳光的照射下直刺你的眼 蓝色的栏杆像蓝蓝的天空，窗户上的玻璃像清澈的泉水一样透明……

这是孩子写的勒索信

亲爱的先生 您的身份证现在在我手里 希望您明天中午之前将三百元钱放在此处 如果老魏知道您没有身份证的话您在这里就开不成面 如果您不配合的话我会让身份证在这个世界上消失 您将再也见不到它 祝您身体健康。

小学生作文字迹咋和勒索信一样

“食堂盗窃谜案”20分钟侦破

失主说丢了5600元，孩子哭着说只拿了100元 当记者问他叫什么名字时，他也回答“100”

学校餐厅内发生盗窃案 小偷不但偷了钱，还留条勒索

4月7日21时许，中原区颍河路派出所接到报警，桐柏路上河南工业大学1号餐厅内发生盗窃，且失主受到了小偷的勒索。5分钟后，民警僧永超等赶到餐厅更衣室处，失主杨勇(化名)指着一橱柜说，下午干活之前将装钱的衣服放在了柜子里，但回来时钱不翼而飞，更衣室的门锁却完好无损。

杨勇还指着贴在柜子上的一张纸条说：“小偷不但偷了钱，还要敲诈我！”僧永超看到纸条上是这样写

的：您的身份证现在在我手里 希望您明天中午之前将三百元钱放在此处 如果老魏知道您没有身份证的话您在这里就开不成面……通篇几乎没有标点符号，笔画清晰却不工整，并有几个字略显涂改之处。

据杨勇介绍，老魏是餐厅的负责人，他在餐厅里租有摊位卖面条，字条里体现出这两点，明显就是个“内贼”，他当时将钱和身份证分别放在了两个口袋，小偷为何拿了钱还拿个没用的身份证要勒索呢？

到底丢了多少钱？ 失主：我丢了5600元 孩子哭着说“只拿了100块”

原本是个简单的案件，嫌疑人已抓获并承认其行为，由于嫌疑人属于未成年人，双方协调赔偿即可，但案件进程却在钱财丢失的数目上变“悬”。

据杨勇表示，因生意不太好，他曾向亲戚借了6000元放在口袋里，花了400百元后还剩下5600元，全部丢失，“我记得十分清楚，钱和身份证分别放在了两个兜里。”

但小刚却一口咬定只拿了100元，看着站在身旁几名穿警服的民警，他说着说着就哭了起来，并反复呢喃着“只有100块”。

昨日9时许，记者再次赶到颍河路派出所，小刚在派出所度过一夜后仍委屈地表示“只拿了100块”，甚至当记者问他叫什么名字时，他也回答是“100”。

据陈彪表示，小刚的行为已属于敲诈勒索，小孩子出现这样的想法十分可怕，真有些触目惊心，但由于小刚年龄处于刑法免责年龄，所以法律不能对其进行处理，只能对其进行教育，督促家长加强管理。而家长只顾挣钱却疏忽了孩子的教育，对于孩子平常的行为不甚了解，则属于教育的失败。

目前，该案件仍在进一步调查之中。

线索提供 小秦

对照作文本上的笔迹，找到嫌疑人 是一名小学四年级学生

经过与失主交谈，僧永超从字条中找到线索，一是对杨勇本人的情况与动态十分了解，二是文化水平不高，三是对于身份证的“性质”不清楚，于是将嫌疑人范围确定在未成年人。而杨勇摊位的邻居家里，就有一个在某小学读四年级的小刚。

僧永超见到小刚的父亲陈先生说明缘由后，找到了小刚的作文本，与字条一对照笔迹，确认是同一人所写。小刚的母亲惊讶不已，不敢相信自己孩子不仅偷了钱还进行勒索，而此时小刚正趴在桌子上写作业。

据陈先生介绍，他们一家来自福建，小刚一直在老家上学，今年2月份刚转到这边，平常不太喜欢说话性格有点孤僻，由于学习一直耽误，13岁了才上四年级。“平常我们俩都忙着做生意挣钱，对他不是特别关心。”陈先生表示，儿子学习不太好，也不喜欢和同学交

流，但偷别人的钱财却不太可能。

但面对警察的询问，小刚承认是自己所为。

在颍河路派出所内，身穿运动服的小刚略显紧张，在民警陈彪的极力安慰下才稳定情绪，道出了他的作案过程：

4月5日17时许，小刚在父亲承包的餐厅处写完作业后，发现邻居房间的叔叔锁门出去，由于班里同学一直在找他借钱，并且让他自己想办法“弄钱”，于是他想到了去偷。

当时，小刚翻越过未封至房顶的模板，偷偷进入隔壁房间，打开一橱柜后翻遍衣服兜拿走了100元钱。第二天，小刚拿钱买了零食，并把剩下的钱交给同学。4月7日，小刚回想到以前看电视里敲诈的片段，于是再次翻越偷走了衣服里的身份证，并留下预先写下的字条。

4月7日，陇海路与桐柏路附近的河南工业大学校园食堂内，发生一件十分蹊跷的盗窃案件，失主丢失钱财与身份证的同时，还收到了窃贼留下的一张纸条：“如若不放300元钱在该处，将再也见不到你的身份证。”民警经过侦查，20分钟内控制了嫌疑人——一小学四年级学生小刚(化名)，其承认曾分两次偷走钱和身份证，但直至昨日中午小刚仍说只拿了100元，与报案人所丢失的5600元相差甚远。

晚报记者 刘涛/文 王银廷 实习生 张郁/图

河南省女性两癌筛查专项帮扶工程

暨“首届宫颈疾病筛查健康月”正式启动

活动时间：2010年4月8日~2010年4月28日

● 主办单位：河南省妇联《妇女生活》杂志社 ● 协办单位：郑州晚报 大河网 ● 唯一承办单位：河南省军区医院

您知道人一生中最重要的的是什么？金钱、地位？不，人生最重要的是健康！如果没有健康，一切无从谈起，女性是半边天，承担着人类生育、哺育、教育等重大责任，老人、丈夫、孩子的健康都需要女人以健康的体魄和科学的健康观去维系，女性的健康关系到整个家庭的幸福！因而女性的健康尤为重要。

关注今年“两会”关于“民生”的话题，最大限度地保障广大女性健康，响应两癌筛查工程，加大社会各界对女性健康的关注力度，及早发现危害女性健康的常见疾病——宫颈癌、乳腺癌和生殖道感染这些目前最影响女性健康的疾病，河南省妇联《妇女生活》杂志社 郑州晚报 大河网，携手河南省军区医院微创妇科中心成立河南省女性健康帮扶工程组委会，启动两癌筛查专项帮扶工程，并在河南省军区医院成立“郑州市宫颈疾病普查诊治基地”，为河南省女性两癌筛查提供专项资金援助，实施真正意义上的健康普查。

如今，各级部门和医院已做好充分准备，女性朋友们，如果您近三年内没有做过宫颈癌、乳腺癌的筛查，千万不要错过这次机会，请到河南省军区医院微创妇科中心参与两癌专项筛查。

活动详情：

■ 免费项目：

专家挂号费、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查

■ 筛查项目援助

宫颈刮片细胞学检查 援助50%
数码电子阴道镜检查 援助50%

■ 妇科微创手术援助

超导消融刀治疗子宫肌瘤 手术费现金援助600元
导航微电极治疗卵巢囊肿 手术费现金援助500元
超导消融刀治疗功血 手术费现金援助300元
海极刀治疗宫颈疾病 手术费现金援助200元
双腔减压可视无痛人流 手术费296元全免

咨询电话：0371—63816281 81671400 网络预约：http://www.sjqfk.com 在线QQ：365566395

● 医院地址：郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院四楼微创妇科中心。 ● 乘车路线：市内乘6、86、906、21、32、603路到新通桥下车向东300米或乘258、205路公交车至经七路金水路口即到。